

8月16日相约龙都电器商厦

# “冠军联盟”开展“五折”促销活动

□记者 田松平

本报讯 还记得建材家居行业内的“冠军联盟”吗?这个建材家居联盟发起的大型团购盛会席卷全国各大城市,为消费者带来实实在在的“钜”惠。在周口站引爆的多场活动中更获得了广大消

费者的好评。

8月16日,周口“冠军联盟”再次集结,此次“五折”活动将在龙都电器广场二楼正式开启。参加团购的“冠军品牌”有大自然地板、雷士照明、左右沙发、友邦集成吊顶、方太橱柜、欧派橱柜、德国艾仕壁纸等品牌,涵括了地板、

寝具、吊顶、衣柜、沙发、卫浴、电器、门、布艺等。

据大自然地板相关负责人介绍,联盟品牌的集结旨在为消费者提供更多优惠,这里集中的是在销量、市场占有率、渠道、口碑、服务等各方面都是市场第一的领军品牌。



# 我市第二届家博会8月16日盛大开幕

□记者 田松平

本报讯 8月16日,以“感恩回报圆梦大学”为主题的周口第二届家装建材博览会将在周口市区大庆路上海世家盛大开幕。本届家博会诚邀精选国内

外众多一线知名品牌参与展示促销和开展义卖助学活动。权威媒体全程跟踪报道,零距离真诚服务,竭诚为周口民众打造一站式家装建材采购服务平台。

据了解,本届家博会参展的品牌有

海尔整体橱柜、安信地板、掌上明珠家具、全友天天木门、中宇卫浴等近20个一线家居、建材、家电品牌。其中,一些品牌拿出部分产品以较低的拍卖价格为市民提供抢购物美价廉产品的绝佳机会。义卖要求以现金的方式现场交

易,义卖活动所得善款,由团市委希望工程办公室确立帮扶对象,主要用于帮助因病致贫的特困家庭和成绩优秀且需要帮助的困难学生。另外,8月16日,携带入场卡的业主朋友均有精美礼品赠送,现场下单订购更有神秘惊喜。

# 沙发清洁费用高 自助要科学

读者章女士有些苦恼,因为新买的沙发弄脏了,不想自己动手清洁,却又不知该找谁。作为家庭生活的重要组成部分,沙发成为清理的重灾区,弄脏的频率也相当高。沙发清洁该联系厂家售后服务?还是自行清洁保养?或者求助于专业的清洁公司?记者调查发现,仅有少数厂家提供清洁服务,专业清洁公司收费较高,而若决定自行清洗,还得掌握科学的方法。

少数厂家提供此服务

记者拨打了很多知名品牌的客服电话,咨询他们是否提供清洁保养服务。其中某品牌客服明确表示,无论是皮质沙发还是布艺沙发,在售后服务中并不包含清洁保养这项服务,需要消费者自己根据沙发

的使用说明自行清洁,或者建议消费者自行找专门公司进行清洁。有些品牌的客服人员承诺可提供终身免费拆装服务,但不包括清洁。就记者调查的情况来看,提供清洁服务的沙发厂家确实不多。

家庭清洁有窍门

虽然大部分沙发厂家不提供清洗服务,但厂家的专业人员还是给予了自行清洁的方法与建议,对于普通消费者来说,清洁也需要掌握科学的方法。

布艺沙发:首先根据使用说明确定面料适合干洗还是水洗,使用恰当的洗涤方式才能延长沙发面料的使用寿命。如果面料不能拆卸,切忌用抹布使劲擦,这样做灰尘会渗入布料内部,更难清除。最好用吸尘器先把灰尘吸净,使用专用的干洗剂喷射有污渍的部位。干洗剂会泡沫化,两分钟之后轻轻拍打,泡沫就会落下。污渍周边也要喷射少许清洁剂,否则会出现颜色不均的现象。



专业公司收费较高

如果厂家不提供清洁的售后服务,消费者又觉得自行清洁太麻烦,还可以选择专业的公司对沙发进行清洁保养。

记者在调查中发现,市面上这样的专业清洁公司还不少。记者以消费者的身分拨打了多家公司的客服电话,发现目前关于沙发清洗,收费标准大致为两种。一种是根据清洗方式的不同,布艺沙发清洗的价位也大有不同:常规清理法每个座位100元;冷水喷抽法,每个座位150元;兼具消毒和除螨功能的蒸汽清洁,每个座位为200元。皮沙发则根据沙发使用情况,分为100元、150元两个价位。一般来说,普通家庭的一套多人沙发,清洁价格在500~1000元。另一种报价则直接按套报价,一套沙发的清洁价格为600~800元,服务内容不仅包括清洁还包括防污剂喷涂。

据了解,清洁一组家庭沙发时间大约为2~4个小时,清洁后根据家庭通风情况不同,大约需要4~8时的晾干时间。一般家庭一年需要清洗1~2次。相对于中档价位的沙发价格,如果每年清洗2次,确实是一笔不小的支出,消费者还是要综合考虑性价比。



小贴士

- 选购沙发时,可在综合其他选购条件后,关注一下该品牌是否有相关的清洁保养服务,可以为以后的生活带来方便,节约人力、财力。
- 如果购买的沙发没有相关的服务,可在购买时详细询问关于清洁保养的知识,正确清洁保养沙发,延长产品的使用寿命。
- 自行清洁时,要注意沙发的使用说明,从正规商场购买合格的清洁剂产品,选择正确的清洁方式。

(孙少君)